
 

 

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025. 
 
 
 

Aos treze dias do mês de outubro de 2025, reuniram-se em Sessão Ordinária no Plenário Vereadora 

Salete Signor, na Câmara Municipal de Pinhal-RS, sito na Avenida Bandeira, 892, os Vereadores: 

ALDAIR JOSÉ BARCELOS, AMARILDO FRIGHETTO, CLAUDIOMIRO MARTINS PINTO, EDEMAR 

FRANQUINI BORGES, IDEMAR JOSÉ BARIVIERA, JANETE DURANTE POLETTI, JOÃO PAULO TRES 

BARCAROLO e LEVI ANTONIO OLIVEIRA BUENO. Às dezoito horas o Senhor Presidente– Claudiomiro 

Martins Pinto - declarou abertos os trabalhos dizendo: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS, 

DECLARO ABERTA A SESSÃO”. Após passou-se ao EXPEDIENTE, momento em que entrou em 

Discussão e Votação da ATA da 16ª Sessão Ordinária de 2025, que foi aprovada por unanimidade. 

Leitura da Indicação 008/ 2025: Solicitando a possibilidade de o Município fazer a extensão da 

ciclovia construída na ERS- 323 até a entrada da Linha Tres. Leitura do Ofício N° 231/2025: 

Notificação de Recebimento de Recursos. Leitura do Ofício N° 245/2025: Encaminhando Projetos de 

Lei. Na sequência passou-se às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, da qual os seguintes Vereadores fizeram 

uso da tribuna: Vereador Edemar Franquini Borges, Líder do PP: “Senhor Presidente, colegas 

Vereadores, funcionários da Casa e a comunidade que nos acompanha através da rede social, meu 

boa noite, meu cumprimento a todos. Hoje venho a Tribuna Senhor Presidente, para oficializar e 

trazer a conhecimento dos colegas Vereadores e da comunidade também de Pinhal, que o 

Secretário de Saúde, o Edemir, meu irmão, ele está de férias o período de 25 dias, mas que após o 

término das férias ele não retorna mais para Secretaria de Saúde. Então essa é uma decisão 

particular dele que a gente respeita, nós já víamos conversando a um tempo sobre isso e agora 

chegou no momento que ele nos trouxe a situação e nós concordamos com ele e aceitamos de 

certa forma, esse pedido, como ele tinha uns dias de férias para tirar, então ele ainda se encontra 

desse período de férias, mas assim que finalizar ele não retorna lá. Foram quase treze anos atuando 

aí na Secretaria de Saúde, juntamente com toda a equipe, porque ninguém faz nada sozinho, mas é 

uma pasta que a gente entende que exige muito da pessoa, da saúde mental, psicológica da própria 

pessoa que está lá, teve alguns secretários que passaram lá que conseguiram ficar trinta dias no 

período. Então é uma Secretaria que realmente não é fácil de se trabalhar porque trabalha com 

muitos problemas, enfrentaram pandemia, muitos problemas na área da saúde, mas conseguiram 

superar juntamente, repito de novo, juntamente com todas as pessoas que estavam lá daqui a 

pouquinho alguns momentos não agradaram algumas pessoas, mas isso faz parte do processo, 

quem sabe agora para alegria de algumas pessoas também, ele está saindo de lá, mas o que a gente 

tem consciência que ele entrou pela porta da frente e sai pela porta da frente, com 

reconhecimento com 80%  para quase 90% da aprovação do seu trabalho nesses treze anos. Então 

isso prova que ele assim ele atendeu e muito bem a comunidade com apoio de todos os Prefeitos 

que ali passaram da atual Administração, das anteriores a qual ele fez parte. Então esse é um 

processo que que foi necessário para que ele pudesse desenvolver um bom trabalho lá, muitas 

vezes algumas pessoas criticaram, às vezes jogavam pedra, quem sabe lá na frente, tenham essa 

oportunidade de ser secretário e correspondam também da mesma forma e se Deus quiser 



consigam ficar esse período que ele ficou lá. Então atendendo a nossa comunidade e também digo 

já que ele continua no Partido Progressista, continua à disposição do Partido Progressista para que 

aquilo que o Partido achar que é necessário ele vai continuar e vai estar à disposição para quando 

for preciso ser acionado ele vai estar ali à disposição, porque tem uma contribuição que ele tem 

com o Partido e ele sabe disso e ele vai corresponder assim que for preciso, se ele for convidado, 

for convocado, ele vai estar à disposição, obrigado Presidente.” Vereador Idemar José Bariviera, 

Líder do PL: “Boa noite Senhor Presidente, demais colegas Vereadores, colaboradores da Casa e 

comunidade que nos assistem através das redes sociais. Quero aqui parabenizar os colegas 

Vereadores João Paulo e Levi pela iniciativa da Indicação da continuação ali da ciclovia, só que na 

verdade, tipo assim, ciclovia digamos, para exercer essa finalidade, nós temos que ter tipo 

indicações de que possa indicar que seja uma ciclovia, tem que ser uma indicação digamos de um 

asfalto ou  onde a gente caminha e uma indicação alta que possa indicar para as pessoas, o que 

meu medo tipo o que é, se for considerada uma ciclovia daí não se pode fazer estacionamento e a 

ciclovia nossa que desce do lado aqui da prefeitura em frente à prefeitura e sobe lá e seguem 

direção que segue do Alto Paraíso na RS né? Então, digamos os moradores que da nossa direita que 

segue na RS não poderiam se for classificada como ciclovia, não poderiam estacionar os seus carros, 

tipo na parte onde que está a ciclovia, porque se um dia acontecer alguma coisa vai ser 

responsabilizado, digamos o município ou a pessoa que deixou o carro estacionado, normalmente 

essas ciclovias são feitas na parte interna dos canteiros ou no meio das vias, né? Mas aqui foi feito 

tipo na lateral, até que tem só uma indicação que está no asfalto, tipo que não está indicada como 

ciclovia, né, pode ser feito estacionamento, mas à medida que houver uma sinalização alta que 

indique, como a gente vai anda no asfalto, proibido ultrapassagem, tem indicação escrita e tem 

indicação no decorrer dos asfaltos, de repente seja alguma coisa para a gente ver e analisar o que 

pode ser feito nesse sentido. Quero também agradecer o Presidente pela oportunidade de nós 

termos ido da Brasília junto com os colegas Vereadores, foram dias importantes, visitamos vários 

Deputados, fomos bem recebidos por todos, visitamos também Senadores e tenho certeza que no 

decorrer do ano que vem essas nossas viagens, nossa ida para lá a gente vai colher bons frutos, foi 

uma viagem importante de bastante trabalho e tenho certeza que a região e o nosso município vai 

ser beneficiado com isso, obrigado.” Vereador Aldair José Barcelos, PP: “Cumprimentar o 

Presidente dessa Casa, colega Vereador Claudiomiro, em seu nome cumprimento os demais colegas 

Vereadores, cumprimentar as colegas funcionárias desta casa e os munícipes que nos acompanham 

pelas Redes Sociais. Quero aqui deixar meu agradecimento também para o secretário Edemir pelo 

seu trabalho nesses treze anos né? Como o colega Edemar falou, quero complementar agora 

também em nome da Bancada Progressista e parabenizá-lo pelo trabalho desses treze anos porque 

não é fácil, assumir a Secretaria da Saúde do município pequeno como nosso e ficar por todo esse 

tempo, tem que ter muita força de vontade e coragem, quero desejar a ele sucesso nessa nova 

jornada dele e como o colega Edemar falou ele vai continuar junto conosco na Bancada Progressista 

nova jornada para ele de sucesso. Quero aqui Senhor Presidente, fazer um agradecimento pela 

viagem a Porto Alegre nas companhias do colega Edemar, fomos dia 22 e dia 23 que tivemos lá em 

Porto Alegre, visitando os gabinetes do Deputado Federal, conseguimos falar com ele na segunda-

feira lá em Porto Alegre do Covatti Filho, visitamos o gabinete da Deputada Estadual Silvana Covatti, 

estivemos na SDR, Secretaria de Desenvolvimento Rural, onde conseguimos conversar com o 

Secretário Vilson Covatti e o secretário adjunto Edmilson também e estivemos também visitando a 



Secretaria de Saúde, dizer que foi uma viagem produtiva, onde tivemos a última oportunidade de 

entregar os ofícios com o pedido de umas emendas para a saúde, com certeza se Deus quiser o 

máximo até o final do ano que vai estar quase esgotando o prazo para os Deputados repassarem os 

recursos, aí vamos escolher bons frutos para o nosso município para fortalecer nossa Secretaria de 

Saúde. Quero Agradecer também Presidente, aos secretários, o Gilson, o Ronaldo, o Aires e o Valdir 

pelos trabalhos executados, pedir compreensão para o nosso povo porque não está fácil a 

demanda, felizmente não vamos dizer infelizmente, cada vez aumenta mais nosso parque de 

máquinas está bem suprido, mas as demandas cada vez é sinal que está aumentando, é sinal que o 

município também está crescendo, dizer que os secretários estão se empenhando, os funcionários 

também inclusive estão trabalhando nos finais de semana, quando o tempo deixa e não adianta  

dependemos do tempo também e pedir um pouco de compreensão para aqueles trabalhos que 

não foram executados, com certeza, na medida do possível serão. Quero parabenizar aqui A 

Escolinha do CMD, na pessoa do professor Glênio e o Gabi também, onde dia quatro e dia cinco, 

ocorreu a segunda Copinha de Futsal nas categorias de base do nosso município, onde mais uma 

vez fomos muito bem representados, a categoria sub-11, sub-15 masculina e a categoria sub-16 

sagraram-se campeãs nesta Copinha e a categoria sub-18 não conseguiu ficar campeã, mas ficou 

vice, dizer que foram cinquenta equipes participando desta Copinha, onde aproximadamente 

seiscentos atletas  disputaram, então foi uma um grande evento, inclusive tivemos a participação 

de duas equipes do município de Barracão no Paraná. Então parabenizar toda gurizada, muito 

obrigado pelo empenho de cada um por cada vez se dedicarem mais nas escolinhas e é isso, cada 

vez mais levanta o nome do nosso município em alta. Quero aqui Presidente deixar o meu convite 

para o dia 19/10 na festa da Linha Lucas que será domingo, convidar a todos os munícipes que 

participem, vamos dar uma força para as nossas comunidades que estão bem estruturadas e com 

certeza o povo participando é uma festa por ano, com certeza todo mundo consegue ir pertinho, a 

comunidade tem boa estrutura e com certeza vai ser uma grande festa, obrigado Presidente. 

Desculpa, quero se reafirmar um alerta para o povo que vai fazer a inscrição para o concurso até o 

dia 23/ 10, então um alerta aos munícipes, até o dia 23/10 é a última data para a inscrição e o dia 

07/12 será elaborada a prova, muito obrigado.” Passando à ORDEM DO DIA, onde passou-se à 

discussão dos seguintes projetos e assuntos: Leitura do Projeto De Lei do Executivo n° 184/2025: 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INCLUIR RUBRICA E ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, EXERCÍCIO DE 2025”, e Parecer da Comissão de Orçamento, Finanças, 

Infra- Estrutura e Desenvolvimento Econômico N°081/ 2025, que - depois de lidos e discutidos - 

foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. Leitura do Projeto De Lei do Executivo 

n° 185/2025: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO SUPLEMENTAR NO 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, EXERCÍCIO DE 2025”, e Parecer da Comissão de Orçamento, Finanças, 

Infra- Estrutura e Desenvolvimento Econômico N°082/ 2025, que - depois de lidos e discutidos - 

foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. Leitura do Projeto De Lei do Executivo 

n° 186/2025: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE OPERADORES DE MÁQUINAS.” e Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Bem-Estar Social N°056/ 2025, que - depois de lidos e 

discutidos - foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. Leitura do Projeto De Lei 

do Executivo n° 187/2025: “ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 1.049/ 2001, SUPRIMINDO A IDADE 

MÁXIMA COMO REQUISITO PARA PROVIMENTO DOS CARGOS DE MOTORISTA E OPERADOR DE 



MÁQUINAS.” e Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Bem-Estar Social N°057/ 2025, que - 

depois de lidos e discutidos - foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. Leitura da 

Moção de Aplauso 005/ 2025: À Igreja Assembleia de Deus pelos seus 53 anos de fundação. Nas 

COMUNICAÇÕES DE LÍDERES, os seguintes vereadores se pronunciaram: Vereador Edemar 

Franquini Borges, Líder do PP: “Senhor Presidente, colegas Vereadores, só para concluir a situação 

lá da questão da Secretaria de Saúde, como o Secretário neste momento encontra-se de férias, o 

Partido vai se reunir e conversar e deliberar sobre isso para indicar outro nome para a 

Administração, então por enquanto qualquer situação que surge, que fale, não é nada oficialmente  

e quando tiver algo oficial nós com certeza nós estaremos comunicando essa Casa, os Vereadores, 

enfim, a Administração, então temos um tempo, por que oficialmente ele continua de secretário, 

apesar de estar de férias, então quando tiver uma definição sobre isto nós comunicaremos a 

Administração Municipal, Prefeito, enfim, todos os Vereadores para que isso se oficialize, obrigado 

Presidente.” Vereador João Paulo Tres Barcarolo, Líder do PDT: “Senhor Presidente, colegas 

Vereadores, em nome da Bancada do PDT aqui desta Casa e do nosso Município também, gostaria 

de agradecer pelos serviços prestados pelo Secretário de Saúde Edemir Franquini Borges, não é do 

nosso Partido, mas a gente também vale o elogio, por que doze anos não são doze dias, mais de 

doze anos, então a gente tem a plena certeza e convicção que foi um trabalho desenvolvido da 

melhor forma possível, a gente sabe que não é fácil e ninguém consegue agradar a todos, porém 

tenho a convicção que o Secretário Edemir enquanto esteve lá buscou ajudar todos com as 

ferramentas que a ele eram fornecidas, infelizmente a gente vem passando um momento que as 

emendas que eram para vir não vieram, muitas coisas que aconteciam nos outros anos, esse ano 

foram reduzidas, mas isso tem muito a ver com essas emendas que não vieram, não era um desejo 

dele, não é o desejo dele da Administração como um todo, mas conforme o Vereador Edemar falou 

também na Tribuna, uma Secretaria muito exaustiva, a gente vê a dor das pessoas, então muitas 

vezes a gente acaba se comovendo, absolvendo muito disso para si próprio, mas tenho certeza que 

o Partido e a Administração em conjunto irá colocar pessoas competentes para dar sequência nesse 

trabalho que vem sido desenvolvido por ele desde as outras últimas duas Administrações, obrigado 

Presidente.” Vereador Amarildo Frighetto, Líder do MDB: “Boa noite Seu Presidente, cumprimentar 

os demais colegas Vereadores, quero aqui relatar que estivemos nos últimos dias na capital junto 

com os nossos colegas Vereadores e a Vereadora Janete, quero agradecer pela parceria, onde 

estivemos nos gabinetes de vários Deputados de todos os Partidos, tivemos também no Senado, no 

Heinze, no Paim e no Mourão, onde o Mourão até hoje não colaborou com o nosso município , mas 

acredito que ainda atem tempo de fazer a parte dele, onde a Paim e o Heinze já fizeram a parte 

deles certamente vão contribuir novamente. Os Deputados que nós tivemos visitando todos eles 

deram sua contribuição e deram o aval que no próximo ano vão colaborar fazendo a sua parte, nós 

temos Deputados que são o Alceu Moreira e o Márcio Biolchi, que são deputados que colaboram 

maciçamente com o nosso Município, também estivemos conversando com os Secretários e com o 

Alceu tivemos numa corridinha, no corredor, que nós próximos tempos vamos colher bons frutos. 

Agradecer também a o Secretário Ede, como Líder de Bancada pelo tempo que esteve em frente à 

Secretaria fazendo a sua parte, sei também que não é fácil, tivemos ao logo do tempo várias 

conversas, mas agradecer a ele pelo tempo e deseja a ele sucesso nesse novo ciclo que ele tem em 

frente, muito obrigado.” Vereador Idemar José Bariviera, Líder do PL: “Senhor Presidente, quero 

aqui repassar os nossos sentimentos em nome do Partido Liberal, da família Liberal, a família Citolin 



pelo acontecimento, pelo ocorrido, que eles encontrem forças para superar esse momento difícil, a 

gente sabe que a dor é grande, mas que junto dele eles encontrem suporte e que possam suas 

vidas, está bom. Quero aqui também agradecer o Secretário Ede, fomos colegas durante doze anos, 

sempre fomos parceiros e sempre tivemos um bom relacionamento, tudo aquilo que  a gente havia 

necessidade ou precisava ele sempre era prestativo e a gente sempre podoa realizar um bom 

trabalho, eu acho que são momentos, fases da vida, temos que respeitar a decisão dele e desejar a 

ele que ele tenha sucesso que ele encontre aquilo que ele está buscando, foi um profissional 

sempre com ética naquilo que ele fazia, então desejo a ele muita felicidade e boa sorte no novo 

ciclo da vida dele, muito obrigado.” Na parte destinada aos ASSUNTOS GERAIS os seguintes 

Vereadores se pronunciaram: Vereadora Janete Durante Poletti, MDB: “Boa noite Seu Presidente, 

demais colegas Vereadores, também quero agradecer Senhor Presidente pela viagem a Brasília 

juntamente com os demais colegas Vereadores, essa viagem foi de grande importância para 

fortalecer o nosso trabalho aqui no nosso Legislativo em busca de recurso para o nosso município, 

retornamos confiante que logo ali na frente vamos ter resultados, fomos bem recebidos pelos 

gabinetes dos Senadores, pelos Deputados, então vamos aguardar que ali na frente vamos ter 

resultados, obrigado Seu Presidente.” Vereador Sebastião Alexandre, MDB: “Saúdo o Presidente 

desta Casa, em seu nome os colegas Vereadores, Vereadora, saúdo a nossa Jurídica a Doutora 

Larissa, a Fran, o pessoal da imprensa, a Doutora Michele também está por aí saudação especial a 

ela e o povo que nos assistem. Também quero dizer para o Vereador João Paulo, que sou favorável 

a indicação dele, por que acho que ali do pórtico pra lá se gasta pouquinho para fazer a ciclovia, 

então acho que é uma boa para o pessoal que vão caminhar, não vão correr risco o pessoal e que 

nem o Vereador Idemar falou do estacionamento de veículos, mas ali eles não vão estacionar 

veículos na faixa, o ,mais complicado é aqui na cidade, então sou favorável a indicação dele. 

Também quero lamentar a morte do piá do Citolin, um morte triste, né, quero deixar os meus 

sentimentos para os familiares deles, uma morte muito triste para i pai e a mãe, um piá novo, então 

a gente lamenta a morte dele e deixa os meus sentimentos a família, obrigado Presidente.”    

Vereador Amarildo Frighetto, Líder do MDB: “Boa noite Presidente, demais colegas Vereadores, a 

comunidade que nos assistem, quero só convidar a comunidade para que se façam presente 

domingo na Linha Lucas, temos também a semi- final do Campeonato dos 80 anos do Moinho Tres, 

temos os aspirantes que já conseguiram a sua classificação para a final, então parabenizar a eles 

pelo excelente jogo que fizeram, estão fazendo um jogo bonito contra todos, para que possamos 

concretizar no final a vitória e também esperar também o principal eles tem que jogar a semi- final 

que domingo foi adiado devido ao mal tempo para nós ver quem vai chegar no final, então 

parabenizar a eles independente se o principal conseguir ou não pelo o que fizeram durante o 

campeonato, muito obrigado. ” Vereador Edemar Franquini Borges, Líder do PP: “Presidente, 

colegas, deixar os votos de pesar as famílias pelas percas nesses dias, a família Citolin e a família do 

Santo Antonio, Seu Amado, então nossos sentimentos a todos eles neste momento de dor. Reforçar 

esse convite para a festa na Linha Lucas, parabenizar a equipe do Pinhalense, do Aspirante, pela 

classificação do final do regional e também deixar aqui os parabéns para a Lara que conquistou 

juntamente com a equipe do Grêmio o Estadual Sub 15 e também a conquista lá pela Seleção 

Brasileira, está de parabéns, é um Pinhalense que está, digamos levando o nome e hoje  anoite 

temos também outro Pinhalense que é o Menegon, goleiro do Grêmio, vai estar lá no final do 

Brasileiro, Sub 17 ás vinte horas, então acho que o esporte do município está revelando talentos, 



que apesar do Menegon está fora do nosso município a bastante tempo, mas a família é daqui, 

então parabéns a ele e agradeço em nome do Ede as palavras, do fundo do coração a gente sabe 

que o reconhecimento não precisa de muita coisa, mas acho que palavras ajudam muito 

reconhecer o trabalho que as pessoas fazem e agradeço em nome dele a todos vocês.” Vereador 

Aldair José Barcelos, PP: “Senhor Presidente, colegas Vereadores, quero deixar os sentimentos a 

família Citolin e Zancheta pelo trágico acidente com o Kailan, que Deus conforte o coração dessas 

famílias, também a família Cavalheiro e Borba, pelo falecimento do Seu Amadeu, muita força e 

coragem. Quero aqui em nome do colega João Paulo parabeniza-lo que ele faz parte do time do 

Aspirante do Pinhalense, se classificaram contra o Serrano e devido ao mal tempo o principal vai ser 

outro final de semana, então em seu nome João Paulo parabéns a toda comissão técnica e todos os 

integrantes que com certeza estão levando o nome do nosso município em alta e sempre nas 

primeiras posições, muito obrigado.” Vereador Levi Antônio O. Bueno, PDT: “Senhor Presidente, 

também queria deixar os meus sinceros sentimentos a família Citolin, pela perca do seu filho e 

também do Santo Antônio o Seu Amadeu, popular Amado, deixo os sentimentos a todos familiares 

que Deus a conforte. Queria só estender um pouquinho aqui Presidente, nesta última viagem que 

n´s tivemos a Brasília, nós fomos reforçar lá um pouquinho o nosso pedido e essa semana já tive o 

contato com o pessoal do Deputado, Pompeo de Mattos, meus agradecimentos ao Pompeo de 

Mattos pela emenda, quinhentos mil reais pela demanda que eles têm nos colocado a dispor 

quinhentos mil reais para um galpão industrial, meus sinceros agradecimentos a ele. Também 

quero fazer aqui o meu convite a Linha Lucas pela festa, convido a todo o pessoal que se façam 

presente na festividade da Linha Lucas do nosso Município, no domingo, Senhor Presidente, muito 

obrigado.” Vereador Idemar José Bariviera, Líder do PL: “Senhor Presidente, quero em nome da 

minha filha Ana Clara, parabenizar a todas as crianças pela passagem do seu dia, no dia de ontem, 

ontem era o dia da nossa Padroeira Nossa Senhora Aparecida, que ela sempre as conduza e a 

direcione para o caminho do bem, que elas sejam muito felizes e contribuíam para o 

desenvolvimento da nossa cidade, do nosso município e também da nossa região, muito obrigado.” 

Vereador João Paulo Tres Barcarolo, Líder do PDT: “Senhor Presidente, colegas Vereadores gostaria 

de deixar os meus sentimentos da família do Kailan e do Amado, Kailan uma perca muito precoce, 

que Deus conforte a família, Amado descansou também e gostaria de fazer o convite a nossa 

comunidade e agradecer as parabenizações do colega Aldair, no dia dezoito temos data marcada da 

final do Aspirante e no domingo a Semi- final do principal, infelizmente estava olhando na previsão 

do tempo agora, marca cinquenta milímetros de chuva para sexta- feira então pode ser que não 

aconteça, mas então até então a final do Aspirante está marcada para o sábado, dia dezoito, e 

Semifinal do Principal no domingo Dia dezenove. Também reforçar o convite que já foi feita por os 

demais colegas para a participação da nossa comunidade na festa da Linha Lucas, que acontecerá 

no próximo domingo dia dezenove, obrigado Seu Presidente.” Vereador Claudiomiro Martins Pinto, 

MDB: “Quero deixar aqui também os meus votos de pesar a família do Citolin e a família do Seu 

Amado. Também quero deixar o Secretário de Saúde que nos deixou dizer para ele que durante 

esse tempo que ele foi secretário ele atendeu todos os pedidos que a gente fez e a gente quer fazer 

um agradecimento especial a ele por esse tempo que ele esteve na secretaria e desejar que o 

próximo secretário venha e que cumpra também o seu dever de secretário. Quero convidar o 

pessoal também para a festa da Linha Lucas que será no próximo domingo, o pessoal que puder 

ajudar, vamos se fazer presente para que a comunidade cresça cada vez mais, ela saiu bem debaixo 



aquela comunidade e está bem estruturada já vamos dar apoio que ela siga cada vez crescendo 

mais.”  Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente encerrou a Sessão Ordinária, às dezoito 

horas e quarenta e oito minutos, sendo que esta Ata é um resumo oficial dos trabalhos realizados 

neste dia, e foi lavrada por mim Franciele da Silva, Auxiliar de Serviços Complementares da Câmara 

Municipal de Pinhal.         
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